

Protokoll fra styremøte nr. 04/15 – Østfold Travforbund

Tid: Onsdag 04.05.2015 kl. 19.00-21.45

Sted: Momarken, Spiserom

Tilstede: Ole Ødegaard, Sven Olav Weberg, Kristin F. Strøm, Geir Arne Kristofferstuen, Sten Strandberg og E K Nilsen

Forfall: 1.vara

Dagsorden:

1. Protokoll styremøte 8/4
2. Referatsaker
3. Travgalla i Østfold
4. Unghest skue Momarken 14.mai
5. Eventuelt

### **1/Protokoll**

Referatet ble godkjent og signert, uten bemerkninger

### **2/Referatsaker**

Forbundssekretærens kvarter: \* Info fra en forkortet travkonferanse er sendt ut alle ledere \* Tillitsmannskurs ble arr. 14/4 – 10 påmeldt – 7 møtte. \* DNT-travkonferansen 13 påmeldte – 12 møtte – 8 overnattet \* Det er avholdt 2 lokalkjøringer – begge har kommet med positive tilbakemeldinger. \* Til start! 18 påmeldte – 500 pr.hest – giro er sendt ut. 3 har betalt pr. dd. Styret var ens om at siste frist er den 12/5. Ole krever inn utestående beløp. – de 18 permene er nesten ferdige. Mat er bestilt – Mannsplan ble gjennomgått. \*DNT-banebidrag er utbetalt til travlagene. \* søknad fra SOT hestens dag godkjent VS-Espen Oslo. \* info fra ponni-utvalg: Skriv fra tidligere leder Martin Pettersen-forklaring på valget å trekke seg ble opplest. NY leder, Robert Westby fikk visningsrunde på Momarken 28/4 og info perm. \*Det jobbes videre med info møte den 4. juni –PONNIKLUBB- avholdes på Stallkroa. Planen er oppstart av ponniklubb høsten 2015. (1.torsdag i hver mnd). Ponnitrening, organisert ponnitrening er terminfestet, den første samlingen 29/4 møtte ingen. Det er satt opp felles ponnitrening på Kala uken etter – dette ordner utvalgslederen med. Organisert trening skal gå via travforbundet. Ponniiinstruktører er innkalt til ØT-ponniutvalgsmøte onsdag 6/5. –Ole møter her. \*DNT arr. Ponniinstruktørkurs 15-18.oktober 2015, invitasjon kommer i juni.

Ole – Refererte fra sitt første styremøte i Momarken selskapene. Brev fra DL ble gjennomgått. Innkalling til Landsrådsmøte fredag 12. juni – Ole møter.

### **3/Travgalla 2016**

Diverse info fra de som tidligere har arrangert, Buskerud, Oslo Akershus og annet ble gjennomgått. Pris fra Quality Hotell. Grålum er mottatt. Det er to foreslåtte datoer 13/2 eller 5/3.- Ole jobber viere med dette. Momarken er forspurt som medarrangør. Travlagene er forespørres om økonomisk støtte på kr. 5000,- til arrangementet. Sekretær sender e-post.

### **4/Unghestskue Momarken 14.mai**

Ole, Sten og Sven Olav møter fra ØT. Weberg har skaffet teppe til «Best in show». 2 gavekort fra Joh.Salmakeri er bestilt og hentes ut samme dag. Svar sendes Ole J Hansen-ekn

### **5/Eventuelt**

- Ole informerte om at MT arr Unionstrav den 19.mars 2016. M hadde frasagt seg en av påskens to løpsdager. Dette er å er rettet opp.

- Dette med utsendelse/distribusjon av program vil bli sett på.
- Banen er nå stengt fra lørdag kl.13 til mandag. Dette er ikke populært og det har fremkommet flere forslag til alternativer. Banetrening må tilrettelegges for medlemmene og det jobbes med flere alternativer. Dette skal stå dagsorden neste ledermøte i ØT.
- Det jobbes for at Oakes skal være Momarkens første prioritet. Fargekode ble positivt mottatt.
- Forslag om revisortjenester ut på anbud er foreslått.
  
- Sven Olav la frem argumenter om at ponnitrening burde være gratis. Styret var ens om at dette skal være gratis i 2015.
- Geir Arne informerte om at det var flest aktive ponnier rundt Kala nå.
- Leder møte avholdes 1.juni kl.19 – Traver'n Pub, Momarken.

10.04.2015

*Elin Kristin Nilsen*